
 
 

ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2022 

 

 

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois às 09:00 hs, na Sede 

do Poder Legislativo Municipal de Desterro do Melo, Estado de Minas Gerais, localizado 

na Praça Carlos Jaime nº 22, Centro, Desterro do Melo/MG, foi aberta a sessão do Pregão 

Presencial nº 01/2022, cujo objeto é AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO 

PARA REFORMA DO PRÉDIO DA CÂMARA, conforme descrição, características, 

prazos e demais obrigações e informações constantes no Termo de Referência do 

ANEXO I deste Edital, que dele faz parte integrante. A sessão foi conduzida pela 

pregoeira JULIANA PERES MILAGRES SOUZA nomeado pela Portaria nº 12/2022, 

presente na equipe de apoio FÁBIO JÚNIOR DOS SANTOS e ausência do servidor 

Arthur de Araújo Silva, contando também com presença da Controladora Interna 

Fernanda Guilherme de Araújo. Em seguida a Pregoeiro abriu, no horário 

preestabelecido, a sessão e efetuou o Credenciamento do representante da única licitante 

presente, conforme quadro abaixo: 

 

 

 

Preliminarmente a Pregoeira avaliou a situação de uma única participante do 

procedimento de Pregão, definindo que a Lei 10.520/02 não prevê impedimentos para 

realização de certame nessas condições. 

 

A seguir a credenciada apresentou envelope contendo a proposta de preço e o envelope 

de documentação. Aberto o envelope proposta, em vista dos preços apresentados, a 

PREGOEIRA inaugurou a fase de lances. Feita a negociação para a redução de preços, 

foi verificado pela Pregoeira que alguns itens ficaram com valores acima dos valores 

máximos previstos. A representante da empresa justificou os valores acima da média 

em decorrência de aumento de preços entre a cotação realizada no mês de abril de 2022 

e a sessão do Pregão realizada nesta data. A Pregoeira considerando as ponderações e 

também os valores acima do máximo do previsto, determinou diligência para 

realização de nova cotação, afim de apurar a realidade e atualização dos valores 

apregoados. 

 

 

EMPRESA CNPJ REPRESENTANTE CPF 

DÉLIO GOMES 

MESSIAS  

06.154.502/0001-53 Simone Carvalho de Assis Messias 010.903.526-70 



 

Encerrada a fase de lances, os preços propostos ficaram condicionais a realização de 

atualização das cotações realizadas, conforme diligência determinada pela 

PREGOEIRA, que passou à análise dos documentos de habilitação. Após o julgamento, 

a empresa vencedora foi HABILITADA. Diante da ausência de intenção de recursos, a 

Pregoeira declarou encerrada a sessão, lavrando a presente Ata que, lida e achada 

conforme, vai assinada por Ela, Equipe de Apoio,  Controladora Interna e pela Licitante 

presente até o final do certame. 

 

 

JULIANA PERES MILAGRES SOUZA 

PREGOEIRA                                         

 

 

 

FÁBIO JÚNIOR DOS SANTOS 

EQUIPE DE APOIO 

 

 

 

FERNANDA GUILHERME DE ARAÚJO 

CONTROLADORA INTERNA 

 

 

 

 

SIMONE CARVALHO DE ASSIS MESSIAS 

REPRESENTANTE DA LICITANTE 

 


